2016/17/2 félévben az oktatoi
munka hallgatoi véleményezése

DRHE

intézményben



2016/17/2 félév intézményi atlag

4.43




Legeneralt
kérddivek szama

5942

Teljesen
kérddive

Kitoltott

K SZama

5709

A kitoltést



1. A tantargyat és az oktato orait masoknak is ajanlanam?
(Intézményi: 5709 db kérddiv, kérdés atlag: 4,26, 6ssz atlag: 4,43)

(4) igen

24%, (5) igen, fenntartasok nélkil

53%

(3) Osszességében igen
14%

' * (0) nincs informacidom
(2) nem nagyon (1) nem 3%

4% 29%




2. Az oktato a feladatait megfelel6en latja el(drak, szamonkérés, Neptun)?
(Intézményi: 5709 db kérddiv, kérdés atlag: 4,58, 6ssz atlag: 4,43)

(4) megfelel6en
21%

(3) elfogadhatdan
7% ‘
‘

(2) éppen eIfogadhatoan
1%

(5) teljes mértékben megfelel6en
67%

(O) nincs informaciom
3%

(1) nem megfeleloen
1%




3. Az oktato el6adasmadja figyelemfelkelt6, érdekes?
(Intézményi: 5709 db kérddbiv, kérdés atlag: 4,27, 6ssz atlag: 4,43)

(4) csaknem mindig igen (5) mindig igen
21% 56%

(3) altaldban igen

12% ‘

(2) hol igen, hol nem ' N
6%
(0) nincs informaciom

(1) egyaltalan nem 3%
2%




4. Az oktatd el6adasmadja logikus, rendszerezett, 6rai kovethetbek és jol
jegyzetelhetbek? (Int.: 5709 db kérddiv, kérdés atlag: 4,34, 6ssz atlag: 4,43)

(5) mindig igen

0,
(4) csaknem mindig igen 59%

20%

(3) altalaban igen
11%
L
(2) hol igen, hol nem
> ‘
1) egyaltaldn nem (0) nincs informaciom

2% 3%




5. Az oktato kdvetelményeit elbre, egyértelmlien megadja?
(Intézményi: 5709 db kérddbiv, kérdés atlag: 4,57, 6ssz atlag: 4,43)

(4) csaknem mindig igen
15%

(5) mindig igen
71%

(3) altaldban igen
8%

(2) hol igen, hol nem

[0)
2% (0) nincs informaciom

3%

(1) egyaltalan nem
1%




6. Az oktato orait pontosan megtartja?
(Intézményi: 5709 db kérddbiv, kérdés atlag: 4,71, dssz atlag: 4,43)

(4) csaknem mindig igen
12%

(5) mindig igen
78%

(3) altalaban igen

5%

(2) hol igen, hol nem
1%

(0) nincs informaciom
3%

(1) egyaltalan nem
1%




7. Az oktato etikusan banik a hallgatékkal?
(Intézményi: 5709 db kérddbiv, kérdés atlag: 4,63, 6ssz atlag: 4,43)

(4) csaknem mindig igen
13%

(5) mindig igen
75%

(3) altalaban igen
6%

“,

(2) hol igen, hol nem
2%

) nincs informaciom

3%

(1) egyaltalan nem
1%



8. A szamonkeéreés korrekt, kovetkezetes?
(Intézményi: 5709 db kérddiv, kérdés atlag: 4,56, 6ssz atlag: 4,43)

(4) csaknem mindig igen
15%

(5) mindig igen
69%

\
(3) altalaban igen \
7% ‘\
(2) hol igen, hol nem A _—
3% r

(0) nincs informaciom
5%

(1) egyaltalan nem
1%



(4) nagyban segitik
19%

(5) teljes mértékben segitik
63%

(3) Osszességében segitik
10%

(2) kis mértékben segitik (0) nincs informaciom
3% 4%
(1) nem segitik
1%




(4) csaknem mindig igen

1 0,
SM) (5) mindig igen

52%

(3) altalaban igen
13%

(2) hol igen, hol nem
5%

(0) nincs informaciém
8%

(1) egyaltalan nem
3%




(4) csaknem mindig igen
20%

(3) altalaban igen
12%

(2) hol igen, hol nem
7%

(1) egyaltalan nem
3%

(5) mindig igen
54%

(0) nincs informaciom
4%




